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Рис1.  1 – конфузор; 2 - камера змішування; 3 – дифузор; 4 - форсунка 

Регулювання подання води через форсунку дозволяє підтримувати комфортну воло-
гість в зоні знаходження людини. Вода може бути спеціальна підготовлена. Таке 
охолодження повітря підходить для зонного охолодження місця сталевара або водія 
бойової техніки Системи кондиціювання повітря з ежекторними теплообмінниками 
дозволяють підтримувати в окремих приміщеннях задані параметри повітря за раху-
нок теплової обробки повітря, окрім кондиціонера, ще і в довідниках - розподільник

Науковий  керівник : Когут В.О. .к.т.н., 
доцент кафедри холодильних установок і кондиціювання повітря ОНАХТ

ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ПАРОВОГО КОНТУРУ 
ПРОМИСЛОВОГО КОНДИЦІОНЕРУ ПІД ВИСОКИМ ТИСКОМ 

Користа В.Ю., магістр ОНАХТ , Птащук ,О.О  магістр ОНАХТ,

Нами було проведене експериментальне дослідження парового контуру промис-
лового кондиціонеру під високим тиском. (Рис.1)

На фотографіях (рис.1)  показані випробовувані зразки різних сполук на підпри-
ємстві" Арбат +"був розроблений стенд для отримання навичок монтажу і випробу-
вання холодильних систем. Стенд складається з кільця для отримання навичок робо-
ти з мідними трубками і виготовлення вальцювальних з'єднань системи гідравліки 
кондиціонерів, а також деяких вузлів складання холодильних машин. З'єднання 
складається із спаяних штуцерів різних типорозмірів,  які  використовують в конс-
трукції устаткування : штуцера спаяні як з'єднувачі 3/8-1/2 і 1/2-5/8 та на які в пода-
льшому накручуються мідні трубки з виготовленими вальцюваннями за допомогою 
гайок. У з'єднувач 3/8-1/2 упаяний штуцер 1/4 до якого надалі підключається мано-

узор; 4 - форсункакакаааа 
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кондииииицццццццііонера, щщщщщее   іііііі  в ддддовііііііііідддддддддннннннннниииииииках - ро

НННаааааууууукооввввввввий  керівнннннииик : Ко
дильнннннниииииххххх уууууууууссссссссстттттттттаааааааааннннооооввввввоккк ііііі   ккоооооннндиціюванн

МЕНТАЛЬНЕ ДДДДДДДООООООООСССССССССЛЛЛЛЛЛЛЛЛІІІІІІІІДДДДДДДДДЖЖЖЖЖЖЖЖЖЕЕЕЕЕЕЕЕННЯ
ИСЛОООООВВВВВВОООООГГГО КОНДИЦІОНЕРУ П

Корррррииииисссстттттттааа ВВВВВ.ЮЮЮЮЮЮЮ.,,,, ммагіссссссссттттттррррррррр ОНАХТ

ННННННННамммммииии бббббууууулллооооо пппппроведенеееее еееккккксссперим
ллллллллооооооовввввооооого кондицццццііііонннннееееру під високи

ННННННааааааа фффффооооотографіяхххххх (((((рис.1)
ємммммссссствввввііііі""" АААААрррбббббааат +"був роз
вваааааннннння холооодддддддиииииииллльних с
ттттиии ззззз мідними труб
коонннндддииииииццццццццціонерів
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метрична станція за допомогою якої, проводиться контроль якості складання гідрав-
лічної системи в замкнутому контурі.

Рис1. Експериментальні дослідження парового  контуру промислового кондиціонеру 
під високим тиском

Перевірку можна проводити як на високому тиску (15-25кг), так і на вакуум.
Набуті навички згодяться для монтажу холодильного устаткування.

теплової обробки повітря, окрім кондиціонера, ще і в доводчиках-
рросподілувачах. 

Науковий керівник\:  Когут В.О. к.т.н., доцент кафедри холодильних установок і кон-
диціювання повітря ОНАХТ 
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ОСОБЛИВОСТІ  ТЕПЛОУТИЛІЗАТОРІВ ДЛЯ СПОРТИВНИХ КОМ-
ПЛЕКСІВ

Крючков А.В., магістрант м. Одеса,Кружилов О.Г., бакалавр ІХКЕ ОНАХТ,

Підвищення енергетичної ефективності систем забезпечення мікроклімату бу-
дівель неможливе без утилізації теплоти (холоду) потоків, які покидають приміщен-
ня. Ця проблема надзвичайно актуальна зараз, в умовах дефіциту та подорожчання 
енергоносіїв, особливо для спортивних комплексів.

Для утилізації теплоти в системах кондиціювання повітря застосовують різні 
способи і схеми. Традиційна схема з рециркуляцією основної маси повітря дозволяє, 
в об'єктах з переважанням явною теплоти зберегти, як правило, до 90% витраченої 
енергії на його обробку. Однак ця схема не може бути використана для приміщень з 
виділенням шкідливих умов (лікарні, підприємства хімічної промисловості та ін.), а 
жорсткість вимог до якості внутрішнього повітря певним чином створює пріоритет 
прямоточних систем кондиціювання повітря.

онтуруууу ппппрррррооооооомммммммиииислового кооооооонннннндддддддиціонеру 

високоммммммууууу ттттиииииску (1115555555-22222225555ккккгггг)), так ііііііі на вак
у холодильноооогггггооо уууууссстаткккккккууууууввввввваання.
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